

胡定欣、黎諾懿、高海寧（高Ling）、港姐林鈺洧、許子萱、梁超怡、邢慧敏、名模琦琦、周勵淇、肥媽、李麗霞（黑妹）、余詩曼媽媽及古天樂媽媽等，昨日到鴨脷洲出席《2023 鴨脷洲洪聖傳統文化節》，諾懿與高Ling首次參與慶典，諾懿指活動停辦了3年，如今疫情放緩，覺得各類傳統文化活動要復辦，很期待再見到大坑舉行舞火龍活動。

TVB 賽馬日曾有一面之緣

林鈺洧讚蔡天鳳 熱情樂觀

■ 諾懿指高Ling 酒量勝從前。

熱情樂觀



■ 應屆港姐（左起）邢慧敏、許子萱、林鈺洧及梁超怡。

■ 胡定欣 斷言與方力申沒發展可能。



模特兒兼名媛蔡天鳳被肢解案轟動全港，其社交網站有關注幾位港姐林鈺洧、許子萱、梁超怡及邢慧敏，問她們是否認識女死者？林鈺洧說：「上星期TVB盃當日與她有一面之緣，覺得對方非常熱情及樂觀，希望她安息。」許子萱、梁超怡及邢慧敏亦稱對事件感到驚訝及傷心，希望案件早日水落石出，大家要珍惜眼前人。另她們都是首次出席今次慶典活動，且都祈求身體健康及事業順利，姻緣方面並不着急。許子萱被問到最近是否花7位數買禮物送給男友？她笑說：「其實7位數係指越南盾，我哋拍拖講心唔講金，最緊要開心。」定欣表示家人以前住鴨脷洲，但她出世後已搬離，故今年是第一次參與。而放水燈時祈求身體健康及心想事成。問到可有祈求

姻緣？她笑說：「姻緣都好重要，我都希望有姻緣成就，但呢啲都要睇緣分，相信姻緣到就會出現。」日前方力申於社交網貼出與她的陳年合照，又大爆泳隊隊友對她有意思，她表示與小方未入行已認識，最近在《廉政狙擊》才首度合作拍劇，她更飾演其後母，感覺很奇妙，覺得很有緣分，並指小方最大改變是說話比以前多了。問到二人認識多年又同是單身，可有發展可能？她肯定的說：「要啱一早啱咗啦，總之友誼永固啦，（小方唔好咩？）如果有適合女仔都會介紹畀佢。」

前以事業為重。諾懿笑指姻緣都是女仔一生的事業，而他亦是祈求身體健康，覺得健康很重要。諾懿坦言以前愛杯中物和吃內臟，隨着年紀漸長，近年已減少；又指高Ling酒量勝從前，「以前佢飲1、2杯啤酒就語無倫次，而家直頭要佢幫我頂酒，（介紹個男仔畀高Ling，幫你手頂酒？）唔使介紹，佢啲追求者多得滯，不過要帶出嚟畀我幫手過目。」高Ling笑言等她篩選一下才帶去見他。

高Ling被爆追求者眾

高Ling首次體驗放水燈感覺得意，問到何不祈求姻緣？她表示目

■ 阿嬌一身紅色打扮相當搶眼。



與吳業坤合辦音樂中心 謝東閔謙稱未夠班教人

汪明荃（阿姐）、甄子丹、阮蘇少涓、陳少棠聯同警務處處長蕭澤頤昨日為《好市民獎頒獎典禮2022》擔任主禮嘉賓，並得到處長頒發感謝狀；而谷婭激、謝東閔，以及《中年好聲音》參賽者林芷羿、黃洛妍、吳大強、周吉佩、顏志恒與林鈞偉等在現場獻唱。阿姐曾為活動擔任首屆頒獎嘉賓，她表示50年後再度獲邀出席，感到很難忘。

謝東閔與《中年好聲音》參賽者同台演唱，他大呼開心，大讚一班參賽者都唱得很好。正忙於拍劇的他稱希望音樂方面有更多發展，並指已錄了一首新歌惜還未有時間派台，未來還會多爭取唱劇集歌。他續透露與吳業坤（坤哥）將合辦音樂中心，自覺「未夠班」教人，所以只做老闆不做老師，但亦會跟學生分享自己的經驗。問到會否像坤哥一樣成家立室，與女友朱智賢拉天窗？他坦言：「要賺夠錢先，我心中有個數，但對我而言結婚只是一張紙。（有否跟女友商量過婚事？）沒有，亦唔敢問，你們記者問她吧，這樣我亦可知道答案。」



■ 阿姐、甄子丹與警務處處長蕭澤頤合攝。



■ 謝東閔希望在音樂方面有更多發展。

谷婭激 5日能減7磅

谷婭激在《好市民獎頒獎典禮2022》中演唱相當熱血的男人歌，由於需要高8度演唱，故視為一項挑戰。提到工作，她高興指下月將推出一首親自作曲的新歌，並正與公司洽商開拍新一輯美食節目，自言是「吃貨」的她當然希望成事，並自爆面對美食會沒節制，食到嘔都會繼續食；並因早前食得太多肥了10磅，現要靠鬆身衣服作遮掩，更自嘲：「身材沒因為肥了而變好，因只有腰和腳變肥，幸好我只要肯忍口就瘦得好快，下月初要拍MV，有信心5日內能減7磅。」

■ 谷婭激肥了10磅，要靠鬆身衣服作遮掩。



現身米蘭時裝周 阿嬌吸引途人跟隨

鍾欣潼（阿嬌）正身在米蘭時裝周，她身穿紅色皮裙襯上黑色鏤空高蹺鞋，再以漆皮 clutch 及躍馬 logo 螺旋耳環，現身Ferrari 2023-24 男女裝系列時裝 show，更與品牌創意總監 Rocco Iannone 合照。

修身成功的阿嬌狀態大勇，加上一身紅色打扮相當搶眼，當她在保鏢護送下經過街道步入會場期間，沿路吸引了大批途人緊緊跟隨，用手機拍照，而阿嬌亦態度友善、不時微笑揮手打招呼，引起一陣哄動。